Игровой номер команды:   12f176

Для выполнения задания мы воспользовались весами и коробкой для определения объёма песка.
На весах определили массу песка m=190г.

Измерили размеры коробочки V = 6*6*4 см3=144 см3
Затем определили плотность по формуле ρ=m/V.

ρ=190г/144см3=1.3г/см3.

Находим в таблице плотность песка ρ=1.5 г/см3.

При данной плотности и нашей массе определим объём V=m/ρ
V= 190г/1.5г/см3=127см3.

Сравниваем объёмы 144 см3 и 127см3.

Вывод: объёмы не одинаковы, вероятно есть пустоты.

Определяем какую часть занимает песок

Примем за 100% объём песка 144см3,а за Х объём песка 127см3.

Х=100*127 /144=88.2%
Ответ:

88.2 % занимает песок

11.8% занято воздухом

